
Proiectul ROMD00233 – BIODIVERSITY
- Increasing biodiversity protection in
the Prut River region

La 06 martie 2026, la sediul Inspectoratului General al Poliției a avut loc
evenimentul de lansare a proiectului „BIODIVERSITY - Increasing biodiversity
protection in the Prut River region”, implementat în cadrul Programului
Interreg VI-A NEXT România – Republica Moldova 2021–2027.

Evenimentul a reunit echipele de implementare din România și Republica Moldova,
reprezentanți ai Inspectoratului Național de Securitate Publică (lider de proiect)
și ai Inspectoratului de Poliție al Județului Galați (partenerul nr. 1), precum și
invitați din cadrul altor structuri ale Ministerului Afacerilor Interne, Ministerului
Mediului și ai Procuraturii Generale a Republicii Moldova, precum și ai unor
institute științifice implicate în domeniul protecției și conservării biodiversității și
patrimoniului natural.

Conferința de deschidere a marcat debutul oficial al proiectului și a oferit cadrul
necesar pentru prezentarea obiectivelor, a rezultatelor preconizate și a impactului
acestei inițiative asupra consolidării cooperării transfrontaliere în combaterea
criminalității de mediu. În același timp, proiectul urmărește implementarea unui sistem
interinstituțional de gestionare a abaterilor ecologice și creșterea gradului de
conștientizare a importanței protejării ecosistemelor.

Proiectul BIODIVERSITY are drept obiectiv consolidarea capacităților instituționale și
operaționale ale Inspectoratului Național de Securitate Publică din cadrul IGP și
ale Inspectoratului de Poliție al Județului Galați, în vederea îmbunătățirii
protecției biodiversității și a infrastructurii verzi în regiunea transfrontalieră a râului
Prut. Acest lucru va fi realizat prin eficientizarea monitorizării ecosistemelor, precum
și a activităților de prevenire, combatere și investigare a infracționalității de mediu.

În cadrul proiectului va fi elaborat un plan comun de intervenție, vor fi organizate
sesiuni de instruire și schimburi de experiență, va fi achiziționat echipament
specializat pentru parteneri, precum și va fi desfășurată o campanie de informare
publică. Aceste acțiuni sunt menite să crească nivelul de conștientizare privind
importanța biodiversității și să consolideze capacitățile autorităților în gestionarea și
protejarea resurselor naturale.



Perioada de implementare a proiectului este de 18 luni, iar bugetul total se ridică la
320.747,48 euro, dintre care 288.672,73 euro (90%) reprezintă finanțare externă
nerambursabilă, iar 32.074,75 euro (10%) constituie contribuția proprie a
partenerilor.

Programul Interreg VI-A NEXT România – Republica Moldova 2021–2027 este
finanțat de Uniunea Europeană și cofinanțat de statele participante la program.

Mai multe informații despre program pot fi consultate pe pagina web oficială: www.ro-
md.net
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